

Biała Podlaska, 22.10.2021 r.

SZP.272.606.2021

L.dz. 2991/21

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania pt. „Przygotowanie i przeprowadzenie certyfikowanego, akredytowanego szkolenia z egzaminem dotyczącego zarządzania ryzykiem M_o_R® Foundation w ramach projektu pt. „Kadry dla biznesu””

Postępując zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej zwana SWZ. W załączeniu treść pytań i odpowiedzi.

Z uwagi na zakres i termin wprowadzonych zmian, termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z wyrazami szacunku

mgr Justyna Niewińska
Kanclerz PSW im. Papieża Jana Pawła II
w Białej Podlaskiej

Treść pisma nr I z dnia 22.10.2021 r.

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że szkolenia będą finansowane w co najmniej 70% ze środków publicznych a co za tym idzie będzie miała zastosowanie stawka VAT ZW

Odpowiedź nr 1

Zamawiający w pkt. 16.10. SWZ wskazał: „Zamawiający oświadcza, iż szkolenie jest finansowane w 100% ze środków publicznych. W przypadku Wykonawcy będącego podatnikiem podatku VAT, Zamawiający informuje, iż usługa będąca przedmiotem niniejszej umowy podlega zwolnieniu z podatku od towarów i usług VAT na podstawie § 3 ust. 1 pkt 14 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 20 grudnia 2013 r. w sprawie zwolnień od podatku od towarów i usług oraz warunków stosowania tych zwolnień (tekst jednolity Dz. U. 2020 r. poz. 1983)”.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że szkolenia będą odbywać się w salach szkoleniowych zapewnionych przez Zamawiającego.

Odpowiedź nr 2

W pkt. 14 Opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał: „Szkolenie i egzamin odbywać się będzie w pomieszczeniach zlokalizowanych w obiektach Zamawiającego w Białej Podlaskiej”. Zamawiający zapewnia sale szkoleniowe.

Pytanie nr 3

Czy Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia cateringu na czas trwania szkolenia?

Odpowiedź nr 3

Nie.

Pytanie nr 4

Dodatkowo mam kilka uwag dotyczących umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych – umowa wraz z komentarzami znajduje się w załączeniu. Bardzo prosimy o zapoznanie się z naszymi uwagami.

1. Pytanie do pkt. 1 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu: Chcieliśmy poinformować, iż z związku z ochroną danych osobowych na potrzeby realizacji szkolenia i egzaminów będziemy od uczestników szkolenia pozyskiwać zgody indywidualne na przetwarzanie danych osobowych. Konieczne jest uzyskiwanie przez nas indywidualnych (osobnych) zgód od Uczestników szkoleń na przetwarzanie danych osobowych dla celów przeprowadzenia procesu certyfikacji.
2. Pytanie do pkt. 3 i 4 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu: Do potrzeb realizacji usługi szkoleniowej będzie przetwarzać tylko takie dane jak imię i nazwisko uczestników oraz adres e-mail. Płeć to dane wrażliwe – prosilibyśmy o wykreślenie tego parametru.
3. Pytanie do pkt. 12 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu: Czy wystarczą upoważnienie, które dajemy pracownikom przy podpisaniu umowy o pracę? Dodatkowo zaznaczamy, że ustanie



Fundusze Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



zatrudnienia nie zwalnia osób mających dostęp do Danych Osobowych z obowiązku zachowania tajemnicy poprzez dodanie odpowiednich zapisów w upoważnieniach do przetwarzania danych osobowych dla tychże osób?

4. Pytanie do pkt. 19 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu: Szanowni Państwo - nie wiem czy tutaj nie wkraść się błąd i czy w tym zapisie nie miała być mowa o powierzającym i przetwarzającym, tak jak w całej umowie.

Tylko w zapisie 19 jest mowa o instytucji pośredniczącej i beneficjencie.

5. Pytanie do pkt. 19 ust. 3) Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu: Tylko w zakresie powierzonych danych.

6. Pytanie do pkt. 24 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu: Prosimy o dodanie podpunktu:

Wykonanie audytu nie może prowadzić do naruszenia zasad ochrony danych osobowych istniejących u Wykonawcy, w szczególności nie może skutkować niedozwolonym ujawnieniem danych osobowych przez niego przetwarzanych, a także stosowanych przez niego środków, metod i praktyk służących ochronie tych danych. Każda osoba przeprowadzająca czynności audytowe w imieniu Zamawiającego podpisze stosowne oświadczenie o obowiązku zachowania w poufności informacji pozyskanych w trakcie wykonywania audytu, pod rygorem odmowy dopuszczenia danej osoby do jego przeprowadzenia. Czynności audytowe mogą być prowadzone pod warunkiem pisemnego uprzedzenia Wykonawcy o zamiarze ich przeprowadzenia z 7 dniowym wyprzedzeniem. Osoby wykonujące czynności audytowe zobowiązane są stosować się do poleceń przedstawicieli Wykonawcy związanych z dostępem do pomieszczeń, urządzeń, nośników oraz systemów informatycznych w celu zapewnienia należytej ochrony danych osobowych przetwarzanych przez Wykonawcę

7. Pytanie do pkt. 25 i 26 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu:

Nie możemy zgodzić się na niezapowiedzianą kontrolę. Powzięcie informacji to zbyt ogólny zapis oznaczający, że w każdym przypadku w którym ktoś Państwu zgłosi podejrzenie naruszenia pojawiają się Państwo na kontroli. Proponujemy następujące rozwiązanie: dostaliście Państwo informację o naruszeniu zwracacie się Państwo do nas o wyjaśnienie sprawy, przedstawiamy dokumenty potrzebne dla Państwa, jeżeli dalej Państwo uważają, iż doszło do naruszenia pojawiają się Państwo na kontrolę.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu.

Odpowiedź do pkt. 12 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uczestników i uczestniczek projektu: TAK